

御享空调一年省电859度

海信变频掀起“以旧换新”热潮

19日,海信空调宣布在全国开展“以旧换新”活动,消费者凭一张旧家电发票(不限空调)换购任何一款海信变频空调,即可获得200~350元的“政府补贴”,同时还能获得300~850元的海信“变频节能补贴”,双重补贴加在一起,最低金额为500元,最高达到1200元。

受双重补贴拉动,同时由于其节能水平刷新纪录,这款产品掀起了空调行业“以旧换新”热潮。

6月1日,国家出台了开展家电“以旧换新”对消费者给予补贴的政策。“海信空调率先响应国家的政策开展这一活动,对消费者实行双重补贴,是为了让大家更早、更好、更多地得到实惠,并且加速高效节能的变频空调在全国的普及。”海信科龙郑州分公司总经理陈正伟说。

据了解,海信“以旧换新”的主力机型是新推出的御享系列360°全直流变频空调,能效比最高达到6.30,是目前市场上能买到的节能水平最高的空调,平均每小时耗电量仅为0.24度,按国标一年运行1136小时计算,全年耗电仅277度;相对于现行5级能效2.6的定速空调,单台每小时节电0.76度,一年节省用电859度。而且,海信御享系列柜机在业内创新采用了“冷暖双气流”送风设计:夏天自上而下吹冷风,冬天自下而上送暖风,利用自然原理实现快速均匀制冷制热,能将房间温差范围控制到±0.3度,极大地提高了空调制冷制热的舒适性。

空调专家李红旗透露,海信空调是中国最早研发变频空调的企业,在业内有“变频专家”之称。自1997年推出中国第一台变频空调以来,海信连续12年以遥遥领先的优势高居变频空调榜首。1999年,海信自主研发出我国第一款直流变频空调并正式推向市场。2004年,推出了我国第一款180度正弦波直流变频空调。2004年6月,海信全直流变频空调KFR-2301GW/ZBP研发成功,季节能效比达到7.01,刷新国内空调能效比纪录。2006年5月,海信直流变频空调KFR-22GW/FZBP通过检测,能效比达7.50,再次刷新纪录。今年3月,海信御享的诞生实现更高突破:将180度正弦波技术升级到360度全直流驱动技术,并且实现产品批量上市。

据悉,海信今年共推出了御享、尊享、随享、快享等10多个系列的变频空调新产品,主推型号70多个,这些产品因为具有突出的节能省电和舒适性能,竞争优势十分明显,成为“以旧换新”的最佳升级版产品。

中国电子商会副秘书长陆刃波指出,变频空调具有卓越的节能、舒适性能,早已获得广大消费者认可,但过去,由于变频空调的技术含量高,价格不菲,让很多消费者可望而不可及。海信空调此次率先响应国家的号召对消费者进行补贴,本质上是对消费者的巨大让利,这将会极大地刺激销售的增长。

晚报记者 李无双

“锁水养鲜”,奇妙

海信鲜界领航全球冰箱保鲜潮

26日,记者在走访国美、苏宁等卖场时看到,海信推出的鲜界系列多门冰箱持续走红,前来咨询购物的消费者络绎不绝。据悉,海信推出的鲜界系列多门冰箱因为具有新鲜水果、蔬菜长时间新鲜如初、原汁原味的独特效果抢尽市场“鲜”机,成为市场最为耀眼的明星产品。

郑州市王女士在今年初买了一台海信鲜界多门冰箱。“前段时间我们全家外出旅游,出门后才想起几天前买的草莓放在冰箱里没有吃,当时心想,等回家后它们一定烂掉了。”但让王女士一家没想到的是,“一周后回家发现,这些草莓不仅没有烂,连颜色也像刚买时那样鲜艳,吃起来也原汁原味。”

海信鲜界不仅保鲜效果好,外观也非常豪华高贵。王女士告诉记者,海信鲜界冰箱面板采用特殊不锈钢材料,具有防指纹、防油烟、防粉尘等功能。而市场上相似产品的面板主要采用造价低得多的塑料材质制成,通过在上面覆盖一层仿不锈钢薄膜,使其看起来有点像不锈钢,但本质上它们属于塑料制品,既无防污功能,也不经久耐用。

据记者了解,在海信鲜界冰箱上市之前,市面上的多门冰箱几乎都采用单循环制冷系统。这种冰箱的最大弊端是,各个间室共用一套制冷循环系统,冷气通过冷冻室到制冰室、冷藏室、果菜室等所有间室循环,冷藏室的水果蔬菜中的水分蒸发后容易被带走,导致水果、蔬菜被风干脱水,还容易串味。

海信鲜界冰箱之所以能创造神奇的保鲜效果,关键是它具有独特的“锁水养鲜”功能。

中国资深专家刘步尘指出,海信鲜界冰箱采用世界领先的矢量变频控制技术和双制冷双循环系统技术,能通过压缩机高频运转,并由双蒸发器分别对冷藏、冷冻系统单独供冷,使冰箱的制冷能力更强,制冷的速度更快,从而迅速达到设定温度,锁住食物的水分。并且,在温度达到设定值后,能通过低频运转维持温度恒定,将温度精确控制在食物水分挥发最小的范围内,减少温度波动导致的水分蒸发,达到长久保湿的效果。

海信鲜界还采用了智能加湿和双向循环风技术,保证具有一定湿度的冷风环绕吹出,在更好地保持冰箱内湿度的同时,避免冷风直吹水果蔬菜,防止水果蔬菜被风干,达到水嫩新鲜的目的。装备的健康“钛立方”装置,通过二氧化钛等离子对臭味分子强效分解,能有效驱除冰箱内的异味,起到杀菌、高效净化空气的作用。

据悉,在2008年10月举行的上海国际创意产业活动周上,海信鲜界因此荣获有“工业奥斯卡奖”之称的iF工业设计大奖。在今年5月份举行的“2009中国高端冰箱流行趋势暨行业发展高峰论坛”上,海信鲜界也一举获得“2008~2009年度经典多门冰箱”、“2008~2009年度国内高端冰箱市场先锋品牌”等多项行业大奖。

晚报记者 李无双

海信冰箱以旧换新活动地点:

- 一、凤凰路与货站北街交叉口向东20米路北
- 二、大学路与航海中路交叉口航院家属院

7月3日,河南国美将迎来8周年司庆。本周末空调率先抛出低价牌,联手志高空调推出空调惠民工程,强势发起“空调团购夜”活动,河南国美郑州市内10家门店,今天18:00~21:00掀起“一级能效空调五级价格惠卖,惊爆特价,限时抢购”活动。



8周年司庆 提供省钱机会

现在新店开业、旧店重张、周年司庆等活动,已经为消费者喜闻乐道,这既是商家的一个促销契机,同时也为消费者提供了省钱的机会。这次国美电器8周年司庆,通过大单采购、新品定制等方式将2009年夏季家电新品备货充足。在本次河南国美8周年司庆期间,所有品类都集体降价,其中一种方式就是直降,比如原来买一台彩电需要5000元,通过直降,一次性让利之后,4000元就可以把这台电视买回家。还有笔记本电脑,通过送上网费,直降等形式,最高可以节省1000多元。尤其是空调,一、二级能效的节能空调,不仅享受国家300~850元不等的补贴,而且国美电器自身也提供了非常具有诱惑力的补贴措施,一台空调少说也能节省上千元。

今年暑假,国美电器率先发起针对学生群体的“LET'S 购 国美学生节”活动,并通过打折、直降、电子代金券等形式,将2009年的3C商品价格拉至底价,让更多的学生群体受益。更值得关注的是,国美首次在网站上推出了面额100元的电子代金券,消费者可依照规则在国美门店使用,购买3C商品直接优惠100元。即日起,年满18岁的学生可登录中关村在线网站的国美“动感暑假LET'S 购”——首届学生节的活动页面就可下载相关代金券。据悉,国美电器还将于近期启动“争做TOP

SALES”在校学生实习计划,在16个城市为学生提供数百个实习基地,培养学生职场实践能力,增强就业竞争筹码。

百家供应商鼎力支持

在国美电器集团成功复牌之际,河南国美迎来了8周年生日庆典。据介绍,河南国美与100家供应商继续履行去年十一“降价联盟”的宗旨,共同承诺在国美销售的产品价格最低,通过河南国美8周年司庆,为整个河南家电业的销售增添一份信心。随着经济回暖,人们的消费热情逐渐升温,而国美电器严把价格关,通过与厂家双方的努力提高效率、降低供应链成本,共同让利于消费者,保证这次司庆再现中原家电价格盆地。同时河南国美也积极集采资源,备货丰富,保证8周年司庆成为下半年家电消费的第一个高潮,满足消费者对家电产品“质优价廉”的需求。

在这次河南国美8周年司庆活动中,还将有千余款新品国美首销,手机、电脑、数码、彩电、空调、冰箱、洗衣机、电风扇、空调扇等,都有新品增加进来,让消费者有了更多的选择。同时在此次活动中生产厂家投放的新品数量也是这段时间内最多的,而且河南国美为准备此次活动举办了非常多的让利活动,除了上面说的直降、补贴外,还有财富增值计划、赠礼等,其优惠活动之多更让消费者尽享实惠。

晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

国美「空调团购夜」今晚开启

大商电器制冷节能持续进行

持续酷热天气使郑州如同一个大蒸笼一样,郑州41.9℃的高温再次刷新了夏季最高温度。面对酷暑,选一款适用的空调无疑是消暑的好办法,大商电器上顺应国家政策,下应广大居民需求,推出了制冷家电节,并于本周启动空调类以旧换新活动。

大力度促销低能效空调

据大商电器空调销售员反映,目前空调市场成交最多的并不是享受国家补贴的高效节能产品,而是即将被淘汰的低能效空调。自节能补贴政策公布后,四、五级的低能效空调以各种惊人的跳水价出现在市场上。有销售人员透露,由于国家实施“节能惠民工程”,在高效产品获得较大降价空间的同时,低能效空调的库存压力更大了,所以不少厂家都抓紧时机加大力度促销。除了一、二级能效空调外,不少四、五级低能效的空调继续高举降价促销的牌子,其中能效级别为五级的空调产品最多,降价幅度最大。

节能空调比例大增

尽管低能效空调仍是目前市场销售的主力,但高效节能空调的销售比例也在快速增长。大商电器销售人员告诉记者,一直以来因为价格相对较高,节能空调的销售并不理想。不过,在国家出台节能空调政府补贴政策,以及厂家商家共同让利后,目前价格差已迅速

缩小,有些甚至还出现了倒挂。“像某款节能空调,原先售价接近4000元,现在经过厂家促销以及政府补贴,售价仅为3049元,与同匹数功能相近的另一款较低能效机型相比,反而还便宜了500多元。”

空调也能以旧换新

为响应国家号召,扩大内需,消除电子垃圾,大商电器自本月初推出以旧换新活动以来,受到了广大消费者的好评。应广大消费者要求,本周启动空调类商品的以旧换新活动,需要更换空调或需要购买空调的顾客千万不要错过这次盛宴。

无论品牌,无论好坏,旧窗机折价400元,旧1P挂机折价600元,旧1.5P挂机折价700元,旧2P柜机折价1000元,旧3P柜机折价1200元。旧彩电、旧冰箱、旧洗衣机均折价400元。

部分换新机型如下:海尔大1P直流变频挂机市场价3099元,最低换新价1899元;海尔大1P一级节能超省电挂机市场价3299元,最低换新价2099元;海尔大1P二级节能挂机市场价2599元,最低换新价1399元;海尔大2P冷暖电辅柜机市场价4090元,最低换新价2890元;海尔大2P二级节能柜机市场价6249元,最低换新价5049元;海尔大2P直流变频柜机市场价5880元,最低换新价4680元。

晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

